
 
 

 

                                 Φυλλάδιο 2  

Τίτλος δραστηριότητας Ηθικές Προκλήσεις στη Διαταραχή της Πληροφορίας  

 

Παιχνίδι ρόλων - Σενάρια 

Η Δημοσιογραφία των πολιτών ξεδιπλώνεται: 
Σενάριο: Οι συμμετέχοντες ενεργούν ως πολίτες που καταγγέλλουν ένα έκτακτο συμβάν 
ειδήσεων. Μοιράζονται ενημερώσεις, εικόνες και βίντεο σε πραγματικό χρόνο στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης για να ενημερώσουν το κοινό σχετικά με την κατάσταση.  
 
Πρόκληση Υγείας και Ευεξίας: 
Σενάριο: Δύο φίλοι αποφασίζουν να ξεκινήσουν μια πρόκληση υγείας και ευεξίας. 
Καταγράφουν το ταξίδι τους στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, μοιράζονται ρουτίνες  
προπόνησης, υγιεινές συνταγές και ενημερώσεις προόδου για να εμπνεύσουν άλλους 
να συμμετάσχουν. 
 
Εκστρατεία Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης: 
Σενάριο: Οι συμμετέχοντες αναλαμβάνουν ρόλους περιβαλλοντικών ακτιβιστών που 
διοργανώνουν μια εκστρατεία. Χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να 
μοιραστούν γεγονότα σχετικά με την κλιματική αλλαγή, να προωθήσουν φιλικές προς 
το περιβάλλον πρακτικές και να ενθαρρύνουν τους οπαδούς τους να συμμετάσχουν σε 
βιώσιμες δράσεις. 
 
Εικονική Συνάντηση Λέσχης Βιβλίου: 
Σενάριο: Μια ομάδα φίλων φιλοξενεί μια εικονική συνάντηση λέσχης βιβλίου. 
Χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να συζητήσουν το επιλεγμένο βιβλίο, 
να μοιραστούν αγαπημένα αποσπάσματα και να προσκαλέσουν άλλους να 
συμμετάσχουν στη συζήτηση, δημιουργώντας μια κοινότητα ψηφιακής ανάγνωσης. 
 
Ταξιδιωτικοί bloggers Εξερευνούν: 
Σενάριο: Δύο συμμετέχοντες ενεργούν ως ταξιδιωτικοί μπλόγκερ σε μια νέα περιπέτεια. 
Μοιράζονται εκπληκτικές φωτογραφίες, ταξιδιωτικές συμβουλές και πολιτιστικές ιδέες 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να εμπνεύσουν τους ακόλουθους να εξερευνήσουν 
τον ίδιο προορισμό. 
 
Λάτρης της Τεχνολογίας κάνει Unboxing: 
Σενάριο: Ένα άτομο με γνώσεις τεχνολογίας κάνει unboxing (αποσυσκευάζει) και 
αξιολογεί το πιο πρόσφατο gadget. Μοιράζεται την εμπειρία του στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης, παρέχοντας πληροφορίες για τα χαρακτηριστικά, τα πλεονεκτήματα και τα 
μειονεκτήματα της συσκευής για να βοηθήσει τους ακόλουθους να λαμβάνουν 
τεκμηριωμένες αποφάσεις αγοράς. 
 
Διαδικτυακή Ιστορία Επιτυχίας Μάθησης: 
Σενάριο: Ένας μαθητής και ένας δάσκαλος μοιράζονται τη  δική τους ιστορία επιτυχίας 
διαδικτυακής μάθησης. Χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να 
συζητήσουν τις αποτελεσματικές τεχνικές μελέτης, τους διαδικτυακούς πόρους και τον 
θετικό αντίκτυπο της εικονικής εκπαίδευσης. 
 
Φτιάξτο μόνος σου (DIY) Έργο Βελτίωσης κατοικίας: 



 
 

 

Σενάριο: Δύο συμμετέχοντες ασχολούνται με ένα «Φτιάξτο μόνος σου» έργο βελτίωσης 
του σπιτιού (Do It Yourself). Καταγράφουν τη διαδικασία, μοιράζονται φωτογραφίες 
πριν και μετά και παρέχουν συμβουλές στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για να 
εμπνεύσουν άλλους να αναλάβουν παρόμοια έργα.  
 
Φιλανθρωπική Εκδήλωση συγκέντρωσης κοινοτικών κεφαλαίων:  
Σενάριο: Οι συμμετέχοντες διοργανώνουν μια εικονική εκδήλωση συγκέντρωσης 
χρημάτων έναν σκοπό της τοπικής κοινότητας. Χρησιμοποιούν τα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης για να το διαδώσουν, να μοιραστούν συνδέσμους δωρεάς και να 
ενημερώσουν τους ακολούθους σχετικά με την πρόοδο προς τον στόχο συγκέντρωσης 
κεφαλαίων. 
 

 


